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 جمله های درست و نادرست را مشخص کنید.

 بیشترین ارزش مکانی را دارد. 9, عدد  765943008در عدد (1

𝟏با تقسیم  35÷7حاصل تقسیم  (2

𝟕
 یکی می باشند.  35÷   

 محوری می باشد.خط تقارن  2متوازی الاضلاع دارای  (3

 خط تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد. 3مثلث متساوی الاضلاع (4

 در جاهای خالی عدد یا کلمه ی مناسب قرار دهید.

 ست.. الث متساوی الساقین روی هم .....مثتقارن ذوزنقه ی متساوی الساقین و هایمجموع خط (5

𝟑 عدد مخلوط(6

𝟕
𝟏...... تا ..... می باشد، یعنی ......برابر با کسر ....  7 

𝟕
 . 

 می شود ....................... با گرد کردندر یکان میلیون  1 678954305تقریب عدد (7

 ی متر.لی.......... ممیلی متر برابر است با ............ متر و ............. سانتی متر .... 1678عدد (8

 <،=،>(را باهم مقایسه کنید.و با علامت)عددهای زیر (9
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 کسرهای زیر را از بزرگ به کوچک مرتب کنید. (10
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 حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید و پاسخ را درصورت امکان ساده کنید. (11
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به  ثانیه پیاده روی کرد و 45دقیقه و  18ساعت و  1کلاس مدرسه یان علی دیروز پس از پا(12

لاس مدرسه ثانیه به خانه رسیده باشد ، چه زمانی ک 20دقیقه و  15و  13خانه رسید . اگر او ساعت 

 پایان یافته است؟

 

 . نفری در بازدید از نمایشگاه تهران شرکت کرده اند 240دانش آموزان یک دبستان  %25 (13

 تعداد شرکت کنند گان در بازدید از نمایشگاه چند نفر بوده است؟الف( 

 ب( چه تعدادی از دانش آموزان در بازدید از نمایشگاه حضور نداشتند؟

 

 

 تمام خط های تقارن شکل زیر را رسم کنید.(14

 

 

هر  سهم ،تومان داشته باشند  27000است . اگر آنها روی هم  5به  4نسبت پول نگار به نازنین (15

 کدام چقدر می باشد؟

 

 است . اگر محیط این مستطیل 3به  4نسبت اندازه ی طول مستطیلی به اندازه ی عرض آن (16

 سانتی متر باشد.مساحت مستطیل را بدست آورید. 140

 

 

    1،5،9،13                                        بارابطه.آورید بدست را بیستم عدد زیر عددی الگوی در( (17
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